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#STRAVA U CENTRU BEČA - POLICIJA I VOJSKA NA ULICAMA, IMA VIŠE RANJENIH#

Još je jedna žrtva podlegla ozljedama nakon terorističkog napada u Beču, tako da je broj mrtvih

porastao na četiri, ne računajući jednog od napadača kojega je ubila policija, rekao je austrijski

ministar unutarnjih poslova Karl Nehammer novinskoj agenciji APA.

Četvrta žrtva je žena u dobi između 40 i 50 godina koja je umrla u bečkoj bolnici.

Sedmero ljudi je životno ugroženo, javila je APA. U više bolnica nalazi se sveukupno 17 ljudi

koji su pretrpjeli ozljede od vatrenog oružja ili porezotine, a 10 ljudi je u stanju šoka.

Napad u centru Beča izveo je barem jedan islamistički terorist, rekao je austrijski ministar

unutarnjih poslova Karl Nehammer. Grad je bio prepun ljudi uoči, za ponoć najavljenog

lockdowna. 

Policija je priopćila da je u napadu poginulo troje prolaznika - dvojica muškaraca i žena - a

jednog napadača ubila policija.

Napadač je bio simpatizer ekstremističke skupine Islamske države, Nehammer je rekao na

konferenciji za medije u utorak ujutro.

Bio je naoružan jurišnom puškom i imao je lažan pojas s eksplozivom. Očito je želio izazvati

paniku, dodao je Nehammer.

Policija je ranije priopćila da je nekoliko osumnjičenih naoružanih automatskim oružjem počeo

pucati u Seitenstettengasseu, ulici u središtu Beča, oko 20 sati. Više napadača otvorilo je vatru

na šest lokacija blizu središnje bečke sinagoge.

Nehammer je ranije rekao da je najmanje jedan osumnjičeni u bijegu.

Na ulicama Beča raspoređeno je 1000 policajaca, dok je istraga u punom zamahu.

Građani bi trebali izbjegavati centar grada, kažu vlasti.

"Sada ne možemo isključiti da nema drugih napadača", rekao je Nehammer.

Glasnogovornik Bečkog zdravstvenog saveza Christoph Mierau rekao je za Austrijsku novinsku

agenciju (APA) da je 15 osoba ozlijeđeno, od kojih sedam teže.

U bolnicu je prevezeno petnaest osoba, od kojih sedmero s teškim ozljedama. Šef bečke hitne

pomoći Rainer Gottwald rekao je za javni servis ORF da je kod ozlijeđenih osoba riječ o

prostrijelnim ranama te o jednoj ubodnoj.

Gnusan teroristički napad, vojska je na ulicama

Austrijski kancelar Sebastian Kurz izjavio je u ponedjeljak navečer da je Beč bio meta gnusnog

terorističkog napada i dodao da je vojska izašla na ulice i štiti glavni grad kako bi se policija

 1 / 5

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Video Teroristički napad u Beču: preminula i četvrta žrtva, jednog napadača ubila policija - više njih u bijegu

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 03 Studeni 2020 10:14

Objavljeno: Utorak, 03 Studeni 2020 07:50

mogla fokusirati na protuterorističke operacije.

"Trenutačno u našoj republici prolazimo kroz teške sate. Zahvaljujem snagama sigurnosti koji

riskiraju svoje živote. Policija će odlučno djelovati protiv počinitelja gnusnog napada", rekao je

Kurz.

Najmanje dvije osobe, među kojima napadač, ubijene su u simultanim terorističkim napadima u

ponedjeljak navečer u središtu Beča, objavilo je austrijsko ministarstvo unutarnjih poslova.

Ministar unutarnjih poslova Karl Nehammer rekao je televiziji ORF da se radilo o više napadača

koji su otvorili vatru na šest lokacija blizu središnje bečke sinagoge.

Policija je blokirala područje, ispraznila centar grada, stvorila sigurnosni perimetar i traga za više

napadača koji su još u bijegu. Jedan od njih ubijen je u sukobu s policijom. Druga žrtva je civil.

U obračunu je teško ranjen i policajac.

Glasnogovornik Bečkog zdravstvenog saveza Christoph Mierau rekao je za Austrijsku novinsku

agenciju (APA) da je 15 osoba ozlijeđeno, od čega sedam teže. Strahuje se da bi žrtava moglo

biti još.

Austrijski mediji objavljuju snimke nekoliko sigurnosnih kamera koje pokazuju jednog ili više

napadača u bijelim kombinezonima naoružanih automatskim oružjem, a policija ih je putem

Twittera pozvala da snimke ne dijele na društvenim mrežama.

U trenutku napada, koji je počeo nekoliko sati prije najavljenog zatvaranja zbog širenja

pandemije, u sinagogi nije bilo nikoga, kazao je predsjednik tamošnje židovske općine Oskar

Deutsch.

Napad su u međuvremenu najstrože osudili Njemačka, Francuska i Europska unija. Predsjednik

Europskog vijeća Charles Michel nazvao ga je kukavičkim. "Mi smo uz Austriju", poručio je.

"Mi Francuzi dijelimo šok i tugu austrijskog naroda čije je srce, Beč, napadnut večeras. Nakon

Francuske i naši prijatelji su napadnuti. Ovo je naša Europa. Nećemo ustuknuti pred terorom,

naši neprijatelji moraju znati s kim imaju posla", rekao je francuski predsjednik Emmanuel

Macron.

(Hina)
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